KAKO PREŽIVJETI BEZ TELEVIZORA I TELEVIZIJSKOG PROGRAMA?
NAGRADA ILI KAZNA?
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Došao sam iz škole. Dočekali su me zabrinuti roditelji. Bila mi je čudna ta zabrinutost. Malo su me mrko pogledavali. Malo mama, malo tata, a onda mi je tata uputio onaj svoj opasni namrgođeni pogled. Odmah sam znao da sam pogriješio.

Tata je bio na roditeljskom sastanku. Učiteljica mu je ispričala kako sam bio zločest i da sam jako puno pričao. Po mojem sudu i nisam pričao baš toliko, barem ne više nego obično. Učiteljica i tako govori da ne prestajem pričati. Očekivao sam kaznu, ali ne baš tako strašnu kakvu sam dobio.
„Ivane, dva dana bez televizora!“ – rekao je tata opet onim svojim opasno tihim glasom.

Što sam mogao uraditi? Poslušao sam ga i odmah otišao u svoju sobu. Nisam se usudio ništa reći da ne pogoršavam stvar i jer sam bio i ljut i razočaran.

 Prvi dan je strašno dugo trajao. Nisam se usudio izaći u park ni na pet minuta. Ni na pet minutica! Zamislite! Otišao sam malo spavati, a nakon toga sam pomagao tati očistiti lišće koje je napadalo po krovu šupe. Kada je tata očistio krov, stavio je nogu na ljestve, a ja sam ih slučajno malo taknuo i skoro je pao. Vjerujte da nisam ja kriv što su ljestve tako nestabilne. Tata je novonastalu situaciju jako dobro primio. Nisam dobio dodatnu kaznu. 
Onda sam se udobno smjestio u fotelju i neko vrijeme buljio u televizor. Bio sam ljut jer mi se činilo kao da mi se ruga. 

Pala je večer. Nisam htio večerati jer sam stalno razmišljao o televizijskom programu. Otišao sam u krevet. Nakon nekoliko minuta je došla mama i rekla da je i tata malo ljut na mene. Kao da to nisam i sam znao? Rekla mi je da mu se ispričam zbog svoga ponašanja ako želim sutra gledati televiziju. Morao sam i obećati da ću se popraviti u školi.

Došao je drugi dan. Čim sam se probudio, sjetio sam se da se moram ispričati tati ako želim uživati u gledanju utakmice. Sišao sam dolje i ugledao tatu kako pije kavu i čita novine. Nisam znao kako bih mu se ispričao. Stisnuo sam zube i stao ispred njega. Malo sam zamuckivao, malo sam petljao, ali sam ipak hrabro izrekao ispriku. Duboko sam udahnuo i krajičkom oka pogledavao tatu. Razmišljao sam samo o televiziji i nogometnoj utakmici. 
„Ivane, misliš li se zaista popraviti?“ – ozbiljno me upitao.

„Da, tata, svakako!“ – još ozbiljnije sam mu odgovorio baš tako kako bi odgovorio svaki drugi dječak koji drži do sebe i svoje ljubavi prema nogometu i televiziji.

Ne znam je li mi tata povjeravao ili ne, ali mi je oprostio ostatak kazne. Bio sam toliko sretan da sam ga zagrlio. Navečer sam pojeo večeru i zajedno smo uživali u nogometu.

IVAN V.
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Dan bez TV-a može se provesti na različite načine. 

Možeš čitati knjigu, pisati dnevnik ili ići s prijateljicama van. 

Možeš otići u park i zabaviti se. 

Možeš listati časopis, napisati zgodnu priču ili sastavak. 
Vrijeme možeš provesti i u igri skrivača, lovice i u drugim igrama koje ti padnu na pamet. 
Dječaci mogu igrati nogomet, a mogu im se pridružiti i djevojčice ako žele.

Možeš, na primjer, učiti prirodu i pisati zadaću ili jednostavno pomagati baki.

Možeš otići s prijateljicom ili prijateljem do knjižnice. Jako je dobro provoditi vrijeme u pospremanju svoje sobe i slaganju igračaka.

Ako je ponedjeljak, ne pali TV poslije škole. Zabavljaj se na drugi način. Najvažnije je pronaći pravi način provođenja slobodnog vremena koji je sigurno bolji i zanimljiviji od sjedenja ispred televizora i gledanja u njega. Nije zabavno gledati po sto puta isti crtić jer to nije zdravo za dječje oči. Radije odi s prijateljima van ili čitaj neku zanimljivu knjigu.

Nije dobro gledati ni emisije koje nisu prikladne za tvoje godine.

ITD….

SARA P.
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Dan bez televizije bih započela šetnjom s mojim psićem Missy, sa Sarom i njezinim psićem Simbom. Nakon doručka pomagala bih mami u pospremanju kuće, a zatim bih pisala zadaću i čitala knjigu za lektiru. U podne bih ručala i opet se igrala s Missy. Poslijepodne bi bilo rezervirano za odlazak na školsko igralište. Uvečer bih igrala Monopoli s bratom i sekom. Dan bi završio s večerom i odlaskom na spavanje.
LEA DŽ.
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Jednoga jutra mi je mama rekla da nećemo gledati televiziju. Sjetio sam se da se mogu baviti i drugim aktivnostima. Igrao sam s prijateljima društvene igre i skrivača, a poslije podne sam otišao na nogomet. Nakon treninga sam pravio društvo tati. Vozili smo bicikle i šetali smo se s psima. Učio sam hrvatski, matematiku i prirodu i društvo. Mama mi je dozvolila da gledam televiziju, ali sam se sjetio da moram napisati kako izdržati dva dana bez gledanja televizije.

FRAN Š.
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Da se moj televizor pokvari, ja bih radila sljedeće: otišla bih s prijateljicama u šetnju, pisala zadaću, igrala se sa sestrom neku društvenu igru, čitala knjigu, crtala ili išla na trening.
IRENA LJ.
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Moj dan bez televizora bi izgledao kao i svaki dan, ali s malim izmjenama posebno ako bi to bila subota. 

Svaku se subotu probudim prije svih, tiho se izvučem iz kreveta, pa odem gledati crtiće. Nešto kasnije dolazi mama koja obožava gledati koubojske filmove. Ti su filmovi baš u isto vrijeme kada i moji crtići. Tada nastaje problem jer i mama i ja želimo gledati televiziju u isto vrijeme.

Radnim danima ne bi bilo problema jer imam puno aktivnosti pa ne stignem gledati televiziju.

MARKO D.
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Osjećam se kao da sam u kazni. Samo radim zadaću, čitam lektiru i usamljena sam. Pomažem mami čistiti, kuhati i prati. Pospremam sobu, idem u trgovinu i u grad. Bilo bi zanimljivo igrati se s prijateljima ili s igračkama.

AYA G.
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Kada bi se svi televizori ovoga svijeta pokvarili, ja bih se prvi dan igrao s prijateljima, posjetio baku i djeda, igrao se s legićima i playmobilom . Drugi dan bih otišao u knjižnicu s prijateljima, igrali bismo društvene igre i čitali stripove i časopise. Treći dan bih išao s mamom i tatom u zoološki vrt i na izlet. Četvrti dan bih pomagao mami oko vrta i tati u popravljanju auta. Peti dan sestra bi me odvela na Sljeme tražiti minerale. Šesti dan bi se televizori mogli popraviti.
KRISTIAN B.
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U tjednu bez televizije možemo igrati različitih igara. Na primjer skrivača, lovice, a u kući možemo igrati Monopoli, Čovječe ne ljuti se, karte itd. Možemo nešto izrađivati, crtati, učiti, čitati, vježbati za ispit, pomagati mami i tati, pisati zadaću i drugo.

ANTE Š.
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Ja ću danas opisivati svoj dan bez televizora.
Moj dan bez televizora bi izgledao ovako:

Ujutro, umjesto gledanja crtića, spavam pola sata duže kako bih bio spreman za školu. Nakon povratka iz škole, odmah počinjem pisati zadaću. Nakon toga učim svirati gitaru. To traje oko dva sata.  Zovem Frana i zajedno smišljamo kako provesti vrijeme u igri. Ne smijem zaboraviti ni Antišu. Na školskom igralištu provodimo barem dva sata u vožnji bicikla ili nešto slično. Nakon tuširanja pijem čaj i liježem u krevet. 

LUKA B. 
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Dan bez televizije sam jedva podnio. 

Prvo sam išao na kompjuter. U stvari nisam se baš popeo na njega, nego sam ga lijepo uključio. Tek što sam počeo igrati omiljenu igricu, pojavio se moj tatica. Lijepo mi je rekao da ne smijem igrati igricu, nego da moram vježbati klaviru. To vježbati klavir na tatinom jeziku znači da moram svirati neku pjesmu. I taj klavir! Mrak mi je pao na oči. Gromovi su pucali iz mene i oko mene od ljutnje. 
Vježbao sam pola sata i onda sam prionuo jelu. Mislio sam da je tata zaboravio na mene i na svoju zabranu. Malo sam natjeravao loptu po kući. Sestra me počela gnjaviti. Htjela se igrati sa mnom. Ta uporna dosadnjakovićka. Mučila me i išla za mnom nekih petnaestak minuta, ali se nisam dao uvući u njezinu igru. Na kraju je odustala. Spas sam dočekao od dobre moje bakice. Pitao sam je smijem li doći k njoj. Znao sam da će mi baka dozvoliti gledati televiziju.
Spremio sam se, ali tata je pokazao kako ima dobro pamćenje.

„Ne gledaj televiziju! Do sutra vrijedi zabrana!“ – upozorio me tata.

Baki nisam ništa govorio o zabrani već sam lukavo i s osmijehom uključio televizor.

Čuo sam zvonjavu telefona. Bio je to moj tata. Nisam se ni snašao, a čuo sam baku kako govori: „Frane je dobar. Gleda neku emisiju na TV.“

Došao sam kući. Tata je ljutito rekao: „Ti tvrdoglavi magarče! Od sutra si u kazni! Nauči slušati! Nađi nešto interesantnije od te televizije.“

I odista sam pronašao nešto zanimljivije od televizije. Družim se s prijateljima iz razreda. 
Pitam se: „Što odrasli imaju toliko protiv televizije?“

FRANE R.

