VREMENSKI STROJ ILI KAKO FRANE PUTUJE U PROŠLOST
Kako otići u prošlost? To se može jedino vremenskim strojem, ali kako kada još nije izumljen? Tražio sam ga po knjigama, tražio sam ga na internetu, tražio na televiziji između stotinjak programa… Nikako da ga pronađem.
Prošlo je nekoliko mjeseci od početka potrage. Jednoga dana je na naslovnici  novina  osvanuo naslov velikim tiskanim slovima: IZUMLJEN VREMENSKI STROJ. Ispod naslova je stajalo: NALAZI SE U MUZEJU NA GLAVNOM TRGU. Pomislih da je to nešto za mene. Cijelu večer sam razmišljao kako doći do stroja i kako otputovati u prošlost. Sutradan je voditelj u vijestima rekao da se muzej zapalio i izgorio gotovo do temelja. Jedino je vremenski stroj ostao pošteđen. Prijatelji su mi pomogli da ga popravim. Odigrali smo igru brojalica i na taj način odlučili da ću biti prvi putnik u prošlost. Roditeljima nismo ništa rekli. Mislili smo da nema opasnosti i da ćemo tako najbolje naučiti o prošlosti.
Ušao sam u vremenski stroj i pokrenuo ga. Poletio sam. Osjećao sam se kao u avionu. Stroj se zaustavio nakon nekog vremena. U kabini je bljesnuo natpis: DOBRODOŠLI U 925. GODINU. Ispod toga je pisalo: DJEČAČE, VRIJEDNO UČI O SVOJOJ PROŠLOSTI. TAKO ĆEŠ VIŠE CIJENITI SVOJU SADAŠNJOST I SVOJU BUDUĆNOST. BUDI RADOZNAO, ALI OPREZ JE MAJKA MUDROSTI.

Izašao sam. Našao sam se u gomili. Svi su gledali nekog čovjeka kako kleči. Prišao mi je jedan čovjek i grubo me primio za ruku. Pitao me tko sam i odakle sam. Plašio sam se. Rekao je da mora čuvati kralja Tomislava od neprijatelja Mađara i Bugara. Uspio sam reći da nisam ni jedno ni drugo nego da sam Hrvat. Bili su mi čudni kao i ja njima. Muškarci su bili odjeveni u nekakve suknjice. Bilo mi je smiješno, ali se nisam usudio smijati. Njima je bila smiješna moja odjeća. Kako nekome mogu biti smiješne traperice i tenisice? 
Odlučio sam nazvati mamu. Izvadio sam najnoviji mobitel. Ti su me ljudi nekako čudno pogledavali. Nisam znao jesu li ljuti ili uplašeni. Dvojica su me zgrabila za ruke i odvele do nekog koga su zvali vojskovođa. On mi je oduzeo mobitel. Spominjao je nekakva vještičja djela ili nešto slično. Mislim da je bila velika sreća što mreža nije bila dostupna jer tko zna što bi mi učinili da su čuli glazbu ili glas moje mame. Odveli su me u neku baraku. Počastili su me nekakvom vrstom graha. Imao je grozan okus. Dali su mi i drvenu žlicu. Kruh nisam ni dotaknuo. Sjedio sam na slami u polumraku. Bio sam gladan, ali nisam mogao jesti. Osjećao sam se glupo i izgubljeno. Bolje sam se osjećao u svojoj sobi i u maminoj kuhinji. 
Odlučio sam se vratiti u svoje vrijeme. Poljubio sam mamu, tatu i seku. Obećao sam mami da ću uvijek jesti grah kad god ga bude skuhala. Mama je u nevjerici vrtjela glavom, a tata provjeravao imam li temperaturu. Jedino sam sestri bio jako sumnjiv pa je odlučila prekapati po mojim stvarima. Ništa sumnjivo nije našla. Uništio sam sve dokaze o putovanju u prošlost.
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