
 


 



IRENA U VELIKAŠKOM DVORCU

Išli smo na razredni izlet. Posjetili smo dvorac Trakošćan. Bila sam uzbuđena jer volim dvorce i zanimaju me ljudi koji su živjeli u njemu.

Voditeljica nas je vodila kroz dvorac. Hodali smo za njom i divili se izgledu dvorca. Bilo mi je žao što ima tako malo namještaja i što su sobe gotovo prazne. U jednom sam hodniku opazila sliku prekrasne dugokose djevojke. Na slici je pisalo ime slikara. Nisam ni stigla pročitati jer mi se učinilo da ta djevojka liči meni. Ispod slike je pisalo: NEPOZNATA DJEVA IRINA, 14. STOLJEĆE. 

Pružila sam ruku prema slici. Htjela sam je dodirnuti. Ruka mi je prošla kroz nju. Ubrzo sam se našla na drugoj strani slike. Pogledala sam oko sebe. U dvorcu sam, ali on izgleda malo drugačije. Prostorija je puna stvari. Namještaj je starinski. Sagovi su debeli i mekani. U kutu je kamin. Vatra veselo pucketa. Soba je ukrašena s bezbroj figurica. Prelijepe slike na zidu odaju da netko tu živi. Pogledala sam se u ogledalu. Umjesto traperica i tenisica, imala sam na sebi dugu haljinu i mekane crne cipelice. Moja kosa je bila duga baš kao djeva Irina na slici.

Šetala sam dvorcem i susretala poslugu odjevenu u duge sive haljine. Na sebi su imali bijele pregače. Kosa im je bila podignuta u punđu. Neke su žene nosile bijele čipkaste kapice. Svi su mi se ljubazno smiješili i klanjali kao članu obitelji. 

Kamenim stubama sam se spustila u prizemlje gdje je u kuhinji bilo mnoštvo užurbanih ljudi. Svi su nešto radili, kuhali, mijesili, čistili i nisu me primjećivali. Izašla sam kroz velika i teška vrata. Našla sam se u dvorištu. Krenula sam kroz vrt prepun cvijeća. Spustila sam se puteljkom niz brdo do velikog jezera.

Tamo sam susrela mladića nešto starijeg od sebe. Bio je lijepo odjeven i po odjeći se vidjelo da nije sluga. Imao je na sebi plavu tuniku od finog baršuna. Na tunici su bili zlatni gumbići. Za pojasom je imao mali mač. Tamna kosa mu je bila malo duža. Veselo me pozdravio. Pitao me tko sam, odakle sam i kako se zovem. Nisam znala kako bih mu objasnila odakle sam. Sjetila sam se djevojke sa slike i rekla mi je ime Irina. Nisam mu slagala kada sam rekla da dolazim iz dalekog svijeta. On je rekao da se zove Josef Drahstein i da su mu roditelji vlasnici dvorca.

Po jezeru smo se vozili u drvenom čamcu. Nakon toga smo otišli ručati u dvorac. Tamo sam upoznala njegove roditelje. Sjela sam u jedan od velikih drvenih stolaca. Bio je malo neudoban. To su primijetili Josefovi roditelji pa su slugama naložili da mi donesu svileni jastuk. Dugački drveni stol bio je prepun fine hrane. Prirodni sok od jabuke pili smo iz dubokih zlatnih kaleža. Sobu su osvjetljavale velike svijeće u prekrasno izrezbarenim svijećnjacima. 

Objasnila sam Josefu i njegovim roditeljima da moram uskoro kući. Zahvalila sam im se za gostoprimstvo. Zamolili su me da obiteljski slikar naslika moj portret. Postalo mi je jasno tko je ona djevojka na slici. Slika je bila gotova nakon nekoliko sati ukočenog sjedenja. Vani je padao mrak. Uplašila sam se jer nisam znala hoću li se moći vratiti kući.

Potrčala sam po stubama gdje je u mom vremenu visio Irinin portret. To mjesto je sad pokrivao debeli crveni zastor. Kada sam ga dotaknula, ruka mi je prošla kroz njega. U trenu sam se našla na podu ispred svoje slike na zidu u svojim trapericama i majicom Hanna Montana. Prijatelji su me radoznalo gledala i pitala gdje sam bila cijeli dan. Oni su obišli cijeli dvorac i vozili se pedalinom po jezeru. Samo sam se nasmiješila i rekla da sam se družila s prošlošću.

IRENA LJEVAR

ANTE PUTUJE VREMENSKIM STROJEM

Vremenskim strojem putujem u prošlost. Želim doživjeti doseljavanje Hrvata u novu domovinu. Vremenski stroj je napravljen kao lift. Pritisnuo sam gumb na kojem piše  7. stoljeće i začuo tiho zujanje. 

Odjednom su se vrata lifta otvorila. Polako i oprezno sam izašao. Pogledao sam oko sebe i vidio neke čudno odjevene ljude. Neki su bili ratnici. Bili su odjeveni hlače i nekakve majice. Držali su oružje u ruci. Bile su to strijele i lukovi. Bili su ozbiljni. Poželio sam i sam postati ratnik. Čuvao sam narod od neprijatelja. Osjećao sam se super jer sam bio odgovoran za sudbinu svoga naroda.
Moj kratak izlet u prošlost me naučio da su se ljudi u prošlosti mučili i teško živjeli.
ANTE ŠUNJERGA

AYA PUTUJE VREMENSKIM STROJEM

Bilo je to početkom jeseni. Moj brat je sastavljao vremenski stroj. Željela sam ga isprobati. 

Na kontrolnoj ploči je namjestio stoljeće. Pogledala sam i vidjela da piše 14. stoljeće. Željela sam povesti i svoje najbolje prijateljice: Maju, Leu, Anamariju, Saru i Irenu. Brat je odmahivao glavom. Rekao je da ću ići sama. Plašila sam se, ali radoznalost je pobijedila.
Sjela sam u vremenski stroj. Nisam se ni snašla, a vrata su se otvorila. Ugledala sam prijateljice. I njih je moj brat poslao u prošlost. Sigurno je kompjuter želio imati samo za sebe. Prijateljice su se smiješile i pozvale me da se idemo igrati na neki brežuljak. Objasnile su mi da je to Gradec s kojega mogu vidjeti Kaptol. Otišle smo do Markovog trga koji je bio potpuno drugačiji nego što je danas.

Zajedno smo se vratile u naše vrijeme jer u prošlosti nije bilo knjižnice. Morale smo posuditi lektiru.

AYA GOLUBKOVIĆ

MARKO PUTUJE U PROŠLOST

Danas mi je rođendan. Dobio sam puno vrijednih darova. Otvarao sam ih i veselio. Na red je došao zadnji i najveći od svih, velik kao neboder. Bio je to bratov poklon. Što li je opet smislio?
· Ivane, što je to?

· Pa zar ne vidiš? To je vremenski stroj. Želiš li ga isprobati? – upitao me.

· Da, da, svakako! – odmah sam pristao.


Radoznalo sam proučavao nepoznati stroj. U stroju je bio kožni stolac, nekakve brojke, slova i datum. Na zaslonu su žmirkale crvene, žute, zelene, plave i bijele lampice. Sumnjičavo sam pogledavao brata. On me često vara jer misli da sam još mali i da ništa ne shvaćam. Sjeo sam u udobni kožni stolac i povukao ručku. Sve je nekako bljesnulo i zasvijetlilo, a onda…

Tišina. Tama. Oprezno otvorim vrata. Pogledam oko sebe. Usred šume sam. Čujem nekakav zvuk.  Aaaaa, puf, dum, dum, dum! 

· Pa to je bomba! Jeste li vi normalni? Mogli ste me pogoditi? U kojem sam stoljeću? Što kaže moj vremenski stroj? 
Na vremenskom stroju je bila zapisana poruka: DOBRODOŠLI U DVADESETO STOLJEĆE U DOBA PRVOG SVJETSKOG RATA. Došli su neki ljudi i htjeli me ubaciti u stari, prastari kombi. Normalno da sam se otimao i prijetio da ću ih prijaviti Hrabrom telefonu jer poznato je da se djeca ne smiju otimati. Jesu li uopće čuli za dječja prava? Ti ljudi su me tješili govoreći kako mi auto neće ništa, pa da se tim strojem putuje brže nego konjima… Nisam bio siguran zafrkavaju me ili ne.
· Ne dirajte me! Pustite me! Ne, ne, ne u kombi! Zvat ću brata pa će te vidjeti – prijetio sam. Ništa nije pomagalo. Završio sam u zatvoru. Odlučio sam pozvati brata. 

· Gdje mi je mobitel? – ljutito sam pitao.
· A što ti je to? – pitali su me.

· Gdje mi je IPHONE 4? – bio sam još ljući. 

· Nikad čuli – zbunjeno su vrtjeli glavom.

· Koje ste vi neznalice! Imate li barem sat? Koliko je sati? – bio sam na rubu živaca. Čut će me moj brat kada se budem vratio doma. A čut će i tatu i mamu…
Lukavo sam pogledao na vremenski sat. Pisalo je: JOŠ 5 MINUTA. Počelo je odbrojavanje, a oni neki ljudi su se uplašili i govorili kako sam nekakav špijun neke Austro-Ugarske. Čuo sam za nju, ali plašim se da nisam bio najpažljiviji na satu prirode i društva.
· Ivane! IIIIIIIIVVVVVVVVVVAAAAAAAAAANNNNNNNNNNEEEEEE!  Ivane!

· Što se dereš? Sam si to tražio! Htio si putovati u prošlost, pa… Kako je bilo?

· Užas! Bio je rat. Proglasili su me špijunom i svašta nešto. Uplašio sam se.

· Oprosti! Zaboravio sam ti reći da ćeš tamo biti samo pola dana.

MARKO DODIĆ

KARLO PUTUJE VREMENSKIM STROJEM
Zamislio sam vremenski stroj kao malu kocku veličine mandarine. Iz nje izađe vremenska karta. Pokreće se dodirom na sličicu mjesta na koje želite ići. Pojavi se vrtlog koji vas usiše  i stvori na istom mjestu ali u prošlosti. Moram ga isprobati. 
Na vremenskoj karti sam pritisnuo sličicu Zagreba i broj 50. Pojavio sa vrtlog. Usisao me i došao sam na željeno mjesto. Dočekali su me roboti u gradu Robotik. Shvatio sam da je to novo ime Zagreba. Moj robot mi je objasnio da sam u 50. stoljeću, ali u budućnosti. Obećao mi je da će pronaći moj vremenski stroj, odnosno kocku. Bilo je pametno naći prijatelja jer su me drugi roboti htjeli ustrijeliti. Nikada nisu vidjeli čovjeka. Bio sam im čudan. 

Osjećao sam se grozno pa sam odlučio vratiti se u svoje stoljeće.

KARLO LJUBENKOVIĆ

LUKINO PUTOVANJE U PROŠLOST
Ja volim proučavati prošlost hrvatske kraljeve. Jednog dana rekoh djedu da napravi vremenski stroj. Stroj je izgledao kao brod, ali nije plovio po vodi. Putovao je kroz vrijeme. Sjedoh u brod. Odlučih otputovati u 10. stoljeće.

Nađoh se na livadi nedaleko od dvora Tomislavovog. Uputih se prema dvoru i susretoh vojsku njegovu. Vojska bijaše naoružana velikim mačevima i štitovima. Imali su žičane košulje i, umjesto čarapa, bijelo platno.
Napokon stigoh u dvor na veliko slavlje. Zbunjeno gledah oko sebe. Upitah jednog vojnika o događajima na dvoru. Vojnik odgovori kako imam veliku čast nazočiti  krunidbi našega kralja Tomislava. Progurah se kroz gomilu i stigoh do kralja. U tom trenutku staviše mu zlatnu krunu na glavu i on postade prvi hrvatski kralj. Osjetih veliki ponos.
Nakon krunidbe napustih dvor, sjedoh u vremenski stroj i vratih kući u sadašnjost.  Shvatio sam koliko se razlikuje prošlost od sadašnjosti. 
LUKA BRKIĆ

MAJA PUTUJE U PROŠLOST

Izgradila sam vremenski stroj. Bio je velik i smiješan. Namjestila sam ga tako da može ići u bilo koje stoljeće. Odlučila sam posjetiti 20. stoljeće i upoznati Stjepana Radića. Željela sam saznati o njemu i o Kraljevini Srba, Hrvata i Slovenaca. 

Ljudi su u 20. stoljeću čudno odjeveni i još se čudnije ponašaju. Sve događaje i osobe sam promatrala kao duh. Oni mene nisu vidjeli i nisu čuli. Nisam puno shvatila pa sam se odlučila vratiti u 21. stoljeće.

Odlučila sam prionuti uz knjigu i bilježnicu i proučiti prošlost kako bih sljedeći puta mogla puno više zabilježiti.

MAJA ŠKALEC
SARINO PUTOVANJE U PROŠLOST
Danas sam poslije škole šetala nasipom. Pažnju mi je privukla čudna naprava. Bila je crna i puna lampica koje su svijetlile prvo žutom svjetlošću pa onda crvenom. Pogledavala sam je i proučavala iako su mi svi govorili da ne diram nepoznate predmete. Pažljivo sam otvorila vrata. Unutrašnjost je bila ispunjena raznolikim i raznobojnim gumbićima. Nisam znala čemu služe ni tko je ostavio na nasipu taj čudan stroj. Sjela sam u udoban naslonjač. Slučajno sam pomaknula polugu. Stroj se pokrenuo. 
Kada se zaustavio, otvorila sam vrata i izašla. Našla sam se kraj Jadranskog mora. Pogledala sam na ploču. Pisalo je: DOBRODOŠLI U 7. STOLJEĆE. Vidjela sam kako iz daljine dolaze neki čudno odjeveni ljudi. Vodili su ih petorica mladića i dvije djevojke. Pitala sam ih gdje se točno nalazim i tko su oni.  Nisu me baš razumjeli. Ni ja nisam njih razumjela u potpunosti. Kao da nismo govorili istim jezikom. Uložili smo puno napora da bismo se sporazumjeli. Shvatila sam da su Hrvati. Mladići su se predstavili kao Kluk, Lobel, Kosenc, Muhlo i Hrvat. Djevojkama sam odmah znala imena. Bile su to Tuga i Buga. Pitale su me tko sam, odakle sam i kako mi je ime. Pristojno sam rekla svoje ime. Nisu mogli vjerovati da postoji veliki grad po imenu Zagreb ni da postoji Hrvatska. Počeli su zahvaljivati nekom Svevidu zbog postojanja Hrvatske. Učinilo mi se da sam negdje čula za to ime, ali nisam bila sigurna o kome se radi pa sam mudro šutjela.
Sjeli smo uz obalu plavoga Jadranskog mora. Pričala sam im o sebi. Čudno su me gledali. Rekla sam im da dolazim iz 21. stoljeća i da sam došla nekim čudnim strojem. Počeli su zazivali neku Moranu. Bila sam potpuno nemoćna. Ispričala sam im o Zagrebu koliko sam se sjetila onoga što smo učili na satu prirode i društva. Nikako nisu mogli shvatiti što je tramvaj, autobus, automobil, bicikl, avion, kamion, cisterna, motor ili helikopter. Jasno su mi stavili do znanja kako muškarci ne smiju kuhati ni prati. Divila sam se Tuginoj i Buginoj bujnoj kosi. One nisu mogle razumjeti čemu služi sušilo za kosu ni kako može voda teći u kadi ni čemu služe ukrasne pločice u kupaonici. Meni nije bilo jasno kako neka princeza to ne zna. Nikako nisu shvaćale čemu služi kupaonica kada su oko nas bistri potoci i čiste rijeke. Moram priznati da su mi polako  išle na živce. Prestala sam pričati kada sam shvatila da im ne mogu objasniti što je mobitel i kompjuter. 

Najčudnija mi je bila njihova odjeća. Svi su bili odjeveni u nekakve haljine. Pristojno sam prešutjela i nisam komentirala njihov ukus u odijevanju. Uspjela sam se pozdraviti s njima.
Uputila sam se ka onoj čudnoj spravi i shvatila da sam putovala vremenskim strojem u prošlost. Odlučila sam da ću češće učiti o prošlosti Hrvata jer je ona puno važnija nego što sam mislila. 
SARA PULJEVIĆ

LEIN SAN O PROŠLOSTI

Oduvijek sam željela živjeti u dvorcu, imati sluge i u ormarima najljepšu odjeću. Zato sam u tridesetak dana izradila stroj koji će me odvesti u doba kraljeva, princeza i prinčeva. 

Sjela sam u ogromnu plavu kapsulu koja je ukrašena raznim bojama. U njoj je puno gumbića. Utipkala sam broj šesnaest u nadi da će me odvesti u šesnaesto stoljeće.
Otvorila sam vrata. Sletjela sam na prelijepi veliki dvorac. Dvorac je bio raskošno uređen. Na zidovima su visjele slike. Prolazila sam kroz ogroman i dugačak hodnik. Prozori su bili visoki i bogato ukrašeni. Kroz prozor sam vidjela snježne pahulje. Bile su tako bijele kao najbjelja  haljina.
Malo sam se stresla od hladnoće. Produžila sam do velike dvorane iz koje je dopirala glazba. Tamo se održavao bal. Na balu sam upoznala princeze Anu i Hanu. Bile su odjevene u plave duge haljine ukrašene plavim biserima. Predstavile su me princu Tomislavu. Poklonila sam se onako kako sam vidjela na filmu. Zamolio me za ples. Bilo mi je nelagodno jer nisam znala plesati. Ipak smo se vrtjeli po dvorani sve do jutra. Osjećala sam se kao Pepeljuga.
Probudio me mamin glas: „Lea, škola!“ 

Otišla sam provjeriti svoje cipele. Sve su bile na broju. Bio je to samo san. Odlučila sam i dalje sanjati. Možda će se snovi u budućnosti ostvariti. 

LEA DŽAMONJA

FRAN PUTUJE VREMENSKIM STROJEM

Moj vremenski stroj liči na najobičniju peglu. Baš kao što je mamina pegla tj. glačalo. S njime ću otputovati u 10. stoljeće. Tamo ću prisustvovati krunidbi kralja Tomislava. Tamo će biti puno gostiju za velikim dugačkim stolom. Svi će biti svečano odjeveni. Svirači će svirati, a gosti plesati. Kralj Tomislav će me povesti u lov i pričati priče o bitkama protiv Mađara i Bugara. Onda ću se vratiti u svoje vrijeme i učiti o prošlosti. 
FRAN ŠTIMAC

IVAN PUTUJE VREMENSKIM STROJEM

Čitao sam knjigu o prošlosti. 
Odjednom sam se našao na livadi. Hodao sam trčao. Ugledao sam jedan grad s puno ruševina. Tamo su bili neki ljudi koji su uzbuđeno vikali. Pomislio sam da se nešto dogodilo. Počela je padati kiše. Sklonio sam se pod kišobran. Prišao mi je neki dječak. Bio je odjeven u kratke hlače i poderanu majicu. Pitao sam ga ima li roditelje i kako se zove. Rekao mi je svoje ime, ali ga nisam zapamtio. Saznao sam da je izgubio roditelje kada su u Hrvatsku provalili Turci. Nisam mu želio pričati o svojim roditeljima da ga ne bih rastužio. Želio sam mu ispričati o 21. stoljeću ali sam odustao od svoga nauma. Mislio sam da ništa neće shvatiti. Ubrzo je kiša prestala padati. Igrali smo se na livadi igara koje nisam znao.

Odjednom sam se probudio i nasmiješio.
IVAN VUGRIN
