Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi 
(„Narodne novine“, broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14, 7/17, 68/18, 98./19. i 64./20) , Osnovna škola TRNJANSKA, Trnjanska cesta 99, 10 000 Zagreb, raspisuje dana 30. rujna 2022. g.

NATJEČAJ
za radno mjesto

1. [bookmark: _GoBack]Stručnog suradnika socijalnog pedagoga - pripravnika (m/ž) - određeno, puno radno vrijeme (Mjera stjecanje prvog radnog iskustva /pripravništva čiji je nositelj Hrvatski zavod za zapošljavanje a korisnik u području obrazovanja Ministarstvo znanosti i obrazovanja )
      1 - izvršitelj/izvršiteljica

Uvjeti: Prema Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“, broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14, 07/17 , 68/18 i 98/19 i 64/20) i Pravilniku o odgovarajućoj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi  („Narodne novine“, broj 6/19 i 75/20.)
Posebni uvjeti: Nezaposlena osoba bez staža osiguranja na obrazovnoj razini za koje se traži pripravništvo.

Uz prijavu na natječaj potrebno je priložiti:

· životopis
· diplomu odnosno dokaz o stručnoj spremi 
· domovnicu
· potvrdu Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje - elektronički zapis o radnom stažu
· uvjerenje da nije pod istragom i da se protiv osobe ne vodi kazneni postupak glede zapreke za zasnivanje radnog odnosa iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od 6 mjeseci)
· potvrda Hrvatskog zavoda za zapošljavanje iz koje je vidljivo da je kandidat/kandidatkinja prijavljen /prijavljena na Zavodu za zapošljavanje

Rok za podnošenje prijave je osam dana od dana objave natječaja na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Škole.

Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.
Kandidat/kinja koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu dužan/a je u prijavi na natječaj, prema jednakim uvjetima, pozvati se na to pravo i priložiti dokaze o ostvarivanju prava prednosti na koje se poziva.
Kandidat/kinja koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju na temelju članka 102. stavak 1.-3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji („Narodne novine“, broj 121/17 i 98./19.) uz prijavu na natječaj dužan/a je priložiti pored dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta i sve potrebne dokaze iz članka 103. stavak 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji koji su dostupni na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja:
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf.
Dokumenti se prilažu u neovjerenom presliku. Izabrani kandidat prije sklapanja ugovora o radu dužan je dostaviti originalne dokumente .
Kandidati prijavom na natječaj daju privolu za obradu i objavu osobnih podataka navedenih u svim dostavljenim prilozima odnosno ispravama za potrebe natječaja.
Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati.
Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta dostaviti na adresu:
Osnovna škola TRNJANSKA, Trnjanska cesta 99, 10 000 Zagreb,
s naznakom „za natječaj“
Obavijest o rezultatima natječaja bit će objavljena putem mrežne stranice škole www.os-trnjanska-zg.skole.hr
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Kandidati prijavom na natječaj daju privolu za obradu i objavu osobnih podataka navedenih u 


svim dostavljenim prilozima odnosno ispravama za potrebe natječaja.


 


Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati.


 




Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi    („Narodne novine“, broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/1 1, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14 ,   7/17 ,   68/18 ,  98./19.   i 64./20 )  ,   Osnovna škola   TRNJANSKA ,   Trnjanska cesta 99 ,   10 000   Zagreb, raspisuje   dana   30 . rujna   20 2 2 . g.     NATJEČAJ   z a radno mjesto     1.   Stručn og   suradnik a   socijal nog pedagoga   -   pripravnik a   (m/ž)   -   određeno, puno radno  vrijeme ( Mj era stjecanje prvog  radnog iskustva / pripravništva   čiji je nositelj Hrvatski  zavod za zapošljavanje a korisnik u području obrazovanja Ministarstvo znanosti i  obrazovanja   )          1   -   izvršitelj/izvršiteljica     Uvjeti : Prema Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  („Narodne novine“,   broj 87 /08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14, 07/17   ,   68/18   i 98/19   i 64/20 )   i  Pravilniku o  odgovarajućoj vrsti obrazovanja  učitelja i stručnih suradnika u osnovno j školi     ( „Narodne novine“, broj  6/19  i 75/20. )   Posebni uvjeti :  Nezaposlena  osoba bez staža osiguranja na obrazovnoj razini za koje se traži  pripravništvo .     Uz prijavu na natječaj potrebno je priložiti:     -   životopis   -   diplomu odnosno dokaz o stručnoj spremi    -   domovnicu   -   potvrdu Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje  -   elektronički za pis o radnom  stažu   -   uvjerenje da nije pod istragom i da se protiv osobe ne vodi kazneni postupak glede  zapreke za zasnivanje radnog odnosa iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju  u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od 6 mjeseci)   -   potvrda Hrvatskog z avoda za zapošljavanje iz koje je vidljivo da je  kandidat/kandidatkinja prijavljen /prijavljena na Zavodu za zapošljavanje     Rok za podnošenje prijave je  osam dana   od dana objave natječaja na mrežnim stranicama i  oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošlj avanje i Škole.     Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.   Kandidat/kinja   koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu  dužan/a je u prijavi na natječaj, prema jednakim uvjetima, pozvati se na to pravo i priložiti  dokaze o ostvarivanju prava prednosti na koje se poziva.   Kandidat/kinja koji se poziva  na pravo prednosti pri zapošljavanju na temelju članka 102.  stavak 1. - 3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji  („Narodne novine“, broj 121/17   i 98./19. )   uz prijavu na natječaj dužan/a je priložiti pored dokaza  o  ispunjavanju traženih uvjeta i sve potrebne dokaze iz članka 103. stavak 1. Zakona o  hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji koji su dostupni na  poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja:   https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/POPIS %20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PR I%20ZAPO%C5%A0LJA VANJU.pdf .   Dokumenti se prilažu u neovjerenom presliku. Izabrani kandidat prije sklapanja ugovora o radu  dužan je dostaviti originalne dokumente .   Kandidati prijavom na natječaj daju privolu za obradu i objavu osobnih podataka navedenih u  svim dostavljenim prilozima odnosno ispravama za potrebe natječaja.   Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati.  

